
Мирослав Алексић: Не би ме изненадило да власт подигне цензус; Њихова идеја је да изборне законе измене пре него што отпочну разговори са опозицијом
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 "Режим Александра Вучића изнова организује нове представе којима жели да
покаже да су спремни да промене политички амбијент у Србији и да нормализују
односе, а суштина је заправо да избегавају да испоштују кључне захтеве опозиције
и све оно што су примедбе цивилног сектора", рекао је за Нова.рс потпредседник
Народне странке Мирослав Алексић.

  

Он је на тај начин прокоментарисао јучерашњу изјаву премијерке Ане Брнабић, која је
навела да је у току припема преднацрта три закона којима ће бити испуњен највећи број
препорука Канцеларије за демократске институције и људска права (ОДИХР) у вези са
изборним условима, те да се оне односе на допуне Закона о избору народних посланика,
Закона локалним изборима и Закон о избору председника Републике.

  

Брнабић је том приликом, одговарајући на питање нашег портала да ли поменуте измене
подразумевају подизање прага цензуса са три на пет одсто, рекла да ће се о томе тек
разговарати са међународним организацијама и представницима цивилног друштва.
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“Најава да ће се мењати изборни закони је покушај манипулације да, пре него што
отпочну преговори са опозицијом, власт по свом нахођењу и својој процени измени оно
што ће их најмање коштати и што ће им омогућити да наставе да злоупотребљавају
законе ове земље и да наставе да краду изборе као што су радили и до сада”, наводи
Алексић.

  

Према његовим речима, идеја власти је да изборне законе измени пре него што отпочну
разговори са опозицијом.

  

“Они то раде како би после рекли да не могу да мењају законе које су већ изменили. Они
желе да предухитре разговоре. Њихова намера је да симулирају разговоре са странкама
које наводно не желе представнике Европске уније, зато што су то партије које
суштински нису бојкотовале изборе и које су, свесно или несвесно, сарадници режима”,
истиче наш саговорник.

  

Алексић напомиње да цензус уопште није требало ни спуштати, те да је то власт учинила
у сусрет “лажним” изборима.

  

“Циљ је био да изведу што више странака које су спремне да глуме опозицију. Не би ме
изненадило да врате цензус на пет одсто, али и немам ништа против тога. Напомињем
да промене изборног закона морају да буду део свеобухватног договора између власти и
опозиције”, закључује Алексић.

  

(Нова.рс)
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